/MERUADO

V O 44:%S

REAL’9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL"9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Dok.nr/Doc no 19-05764

Andrad/Changed  2020-05-01 VERSION 06 C €
Giltig fran/Valid from 2018-01-01

|

AR
|\ <

I

MER(ZDO Mercado Medic AB Telefon & Fax Email & Internet

Tryffelslingan 14 Tel 08 55514300 info@mercado.se
,l/lAEDIC 181 57 Lidingd Fax 08 555143 99 www.mercado.se




Innehallsforteckning
Table of content

Detalj
Detail

KLADSLAR OCH FARGKODER/UPHOLSTERY AND COLOUR CODES
SITTPLATTA/SEAT

SITTKRYSS/SEAT FRAME

REGLAGE/CONTROLS

LYFTOMATER/LIFTOMATS
RYGGPLATTA/BACKREST
RYGGMEKANISM/BACKREST MECHANISM
ARMSTOD/ARMRESTS
ARMSTODSMEKANSIMER/ARMREST MECHANISMS
STATIV OCH BROMSAR/BASE AND BRAKES
HJUL/CASTORS

MANOVERBOX/REMOTE

Friskrivning

Artiklar i dokumentet kan vara foremal for andringar eller utgatt ur sortimentet. Var malsattning ar att

Sida
Page

o o U1 b W

10
17
20
21
22
24
25

alla dessa andringar ska kommuniceras tre manader i forvag till avtalskunder via tekniska andrings-

meddelanden (ECN). Det kan i sallsynta fall kan innebéra att de inte ar tillgangliga for forsaljning under
en period. Den senaste revisionen av detta dokument finns tillgangligt pd mercado.se.

Disclaimer

Articles included in this document may be subject to change or may be discontinued. Our aim is that all
these changes should be communicated three months in advance to contract customers via engineering
change notices (ECN). It can in rare cases mean that they are not available for sale for a period of time.

The latest revision of this document is available on mercado.se.



Kladslar och fargkoder
Upholstery and colour codes

Plysch/Plush
41 Vinréd/Bordeaux

Konstlader/Skai
31 Ro6d/Red

35 Bla/Blue

38 Svart/Black

75 Bla/75 Blue

SIFFERKOD KLADSLAR (SIFFRA 7 OCH 8)
DIGITCODE UPHOLSTERY (DIGIT 7 AND 8)

45 Realbld/Royal blue
46 Gra/Grey 48 Svart/Black

32 Brun/Brown
36 Gra/Grey

Vav monstrad Vuxen/Patterned fabric, Adult

Alternativ kladsel/Alternative covering
60 Hygienvav/Hygiene fabric
95 Utan kladsel/Without clothing

Overdragskladsel/Covering

66 Inkontinensoverdrag gra plastad frotté/
Incontinence cover, grey plastic-coated terry

FORKLARING TILL STOPPDETALJERS ARTIKELNUMMER Art.nr: ST101546. = "'Sits ErgoMedic, plysch gra 44x48 cm”
EXPLANATION OF THE ARTICLE NUMBERS STRUCTURE Article No: ST101546. = “ErgoMedic seat, plush grey 44x48 cm”

Siffra 1-2 = Typ av stoppningsartikel (ST=sits, BR=ryggplatta etc.)
Digit 1-2 = Type of upholstered article (1=seat, 2=back panel etc.)
Siffra 3-4 = Sittsystem (ErgoMedic, ErgoMedic PLUS etc.)

Digits 3-4 = Seat system (ErgoMedic, ErgoMedic PLUS etc.)

Siffra 5-6 = Storlek

Digit 5-6 = Size

Siffra 7 = Material (plysch, konstlader etc)

Digit 7 = Material (plush, skai etc.)

Siffra 8 = Farg

Digit 8 = Colour

PREFIX FOR UPPBYGGNADEN AV ARTIKELNUMMER
PREFIX FOR THE STRUCTURE OF THE ARTICLE NUMBER

AD Adapter Adapter LD Leg divider

AR Armrest Armstod LDC Leg divider cover
ARM Armrest mechanism Armstodsmekanism LS Leg support

AS Amputation support Amputationsstod NS Neck support

ASC Amputation support cover ~ Amputationsstods overdrag ~ NSC Neck support cover
BD Brake device Handbroms PB Push bar

BE Base Stativ RC Reumatic cross

BEA Break accessory Bromstillbehor SA Seat angle mechanism
BEX Base extender Stativférlangare SAR Seat angle regulation
BR Back rest Rygg SAP Seat angle placement
BRC Back rest cover Rygg overdrag SH Seat height

BRM  Back rest mechanism Ryggmekanism SS Side support

Cs Calf support Vadstod SSC Side support cover
CsC Calf support cover Vadstdds overdrag ST Seat

FR Foot ring Fotring STC Seat cover

HB Hip belt Hoftbalte TA Table

KS Knee support Knastopp TS Trunk support

KSC Knee support cover Knastopps 6verdrag TSC Trunk support cover
LB Large ball Stor kula WE Wheel

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 3

Grenkil

Grenkil overdrag
Benstod

Nackstod

Nackstod 6verdrag
Korbygel
Reumatikerkryss
Sitsvinkel
Sitsvinklings reglage
Sitsvinklings placering
Sitthojd

Sidostod

Sidostdds Gverdrag
Sits

Sits 6verdrag

Bord

Balstod

Balstod 6verdrag
Hjul

19-05764-06



Stycklista - Sittplatta
Part list - Seat

AO01  Sits Sadel
Seat Saddle

BO1  Sits ErgoMedic
Seat ErgoMedic

co1

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

A0l 1

BO1 1

co1

Sida 4

Art.nr
Art.no

ST322346

ST324746

ST333646

ST343646

ST353646

ST363646

ST382346

ST384746

ST393646

ST323846

ST322246

803269

Benamning
Name

Sits Sadel Classic 41x41 Plysch Gra

Seat Saddle Classic 41x41 Plush Grey

Sits Sadel Classic 36x36 Plysch Gra

Seat Saddle Classic 36x36 Plush Grey

Sits Sadel Medic 40x36 Plysch Gra

Seat Saddle Medic 40x36 Plush Grey

Sits Sadel ErgoMedic 40x36 Plysch Gra

Seat Saddle ErgoMedic 40x36 Plush Grey

Sits Sadel ErgoMedic 40x36 Plysch Gra Slowrec.
Seat Saddle ErgoMedic 40x36 Plush Grey Slowrec.
Sits Sadel Urtag Svanskota 40x36 Plysch Gra
Seat Saddle spinal 40x36 Plush Grey

Sits Sadel Classic 41x41 Plysch Gra Slowrec.
Seat Saddle Classic 41x41 Plush Grey Slowrec.
Sits Sadel Classic 36x36 Plysch Gra Slowrec.
Seat Saddle Classic 36x36 Plush Grey Slowrec.
Sits Sadel Medic 40x36 Plysch Gra Slowrec.
Seat Saddle Classic 40x36 Plush Grey Slowrec.

Sits ErgoMedic 40x32 Plysch Gra féor REAL9500/9600
Seat EM 40x32 Plush Grey
Sits ErgoMedic 44x35 Plysch Gra for REAL9500/9600
Seat EM 44x35 Plush Grey

Skruvsats f montering av sittplatta
Screw kit for seat assembly

19-05764-06



Stycklista - Sittkryss
Part list - Seatframe

A Sittkryss 9500/9600 Pos Art.nr Benamning
Seatframe 9500/9600 Pos Art.no Name

A01 1 804871 Sittkryss 9500/9600 Vs 24V 1G (utan faste)
Seatframe 9500/9600 tilt 24V 1G (w/o bracket)
A02 1 804873 Sittkryss 9500/9600 Vs 24V 1G
Seatframe 9500/9600 tilt 24V 1G

BO1  Skruvsats for lyftomat
Screw kit for liftomat assembly

QQQQ QQQQ ==

BO1 803268  Skruvsats f montering av manuell eller ellyftomat
Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat

B ==

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 5 19-05764-06



Stycklista - Reglage for sitstilt
Part list - Controls for seat angle adjustment

A01 Pos Art.nr Benamning
Pos Art.no Name

A0l SAR31  Sitstiltreglage PLUS u armstdd inkl gasfjader
802767  Seat angle control PLUS under armrest including gasspring

A02 803508 Cylindriskbult Lasnal Distans for sitstiltkolv
Cylindrical bolt, locking pin spacer for seat angle piston

A03 803265  Sitstiltreglage PLUS u armstdd exklusive gasfjader
Seat angle control excluding gas spring

AO4 801145 Gasfjader 250 N/ 46 mm t Tiltsits
Gasspring 250 N/ 46 mm for seat angle

Reglage for elreglerad sitstilt, se sid 35.
Control for electric seat angle adjustment, view page 35.

BO1
BO1 1 804618 Manbox f rygg/sitstilt med tunga kpl med kablage 24V 1G
Remote for back/seat angle cpl.with cabling 24V 1G
2 804486 Manbox f rygg/sitstilt utan tunga kpl med kablage 24V 1G
Remote w/o ext. button for back/seat angle cpl.with cabling 24V
1G
co1

C01 1 SAR60  Vantskruvsreglerad sitstilt f 15-8/23 vid sits
Manual crank adjustment under seat

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 6 19-05764-06



Stycklista - Reglage for sitthojd

Part list - Controls for seat height

AO01

BO1

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

Art.nr
Art.no

AO01 1 803116

2 803117

3 803506

BO1 1 804617

Sida 7

2 804487

Benamning
Name

Sitthojdsreglage under armstdd f vf i PLUS-utforande
Seat height control under armrest for fixed seat angle
Sitthojdsreglage under armstdd f vs i PLUS-utférande
Seat height control under armrest for seat angle adjustment
Sitthojdsreglage under armstdd f vf/vs i PLUS-utférande
Seat height control under armrest for both fixed seat
angle and seat angle adjustment

Manbox f upp/ner med tunga kpl med kablage 24V 1G
Remote for up/down w. ext. button cpl.with cabling 24V 1G
Manbox f upp/ner utan tunga kpl med kablage 24V 1G
Remote for up/down wy/o ext. button cpl.with cabling 24V
1G

19-05764-06



Stycklista - Ellyftomat
Part list - Ellyftomat

Pos Art.nr Benamning
A Utan rotation Pos Art.no Name
Without rotation

A0l 1 804493 Ellyftomat 28 cm 24V 1G
Electric height adjustment 28 cm
A01 2 804491 Ellyftomat 20 cm 24V 1G
Electric height adjustment 20 cm
A02 800272  Motor M48x50 24V 5500rpm
Motor M48x50 24V 5500rpm
A03 1 802524 Ytterror+Sparror+Kil linjarstyrning 280
Outer tube+track tube 280
2 802525 Ytterror+Sparror+Kil linjarstyrning 200
Outer tube+track tube 200
3 804388 Ytterror+Sparror+Kil linjarstyrning 150
Outer tube+track tube 150
A04 801177 Plastinsats for Ellyftomat Klamforbandsinsats
Plastic inset for Electric liftomat clamps lining

D01  Skruv sats for lyftomat
Screw kit for liftomat assembly

Q Q g g D01 803268 Skruvsats f montering av manuell eller el-lyftomat
oS = = it for i - i
Q Q g g - — — Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 8 19-05764-06



Stycklista - Fixlyftomat
Part list - Fixlyftomat

AO1  Fixlyftomat
Fixliftomat

BO1  Skruvsats for lyftomat
Screw kit for liftomat assembly

QQQQ Q@Qg oo ==

B8 ==

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

A01

BO1

Sida 9

Art.nr
Art.no

803987

803985

803989

803981

803979

803983

803268

Benamning
Name

Fixlyftomat 200mm 55-90 kg tryck m Alufaste
Fixliftomat 200mm 55-90 kg with aluminium grip
Fixlyftomat 200mm <55 kg tryck m Alufaste
Fixliftomat 200mm <55-90 kg with aluminium grip
Fixlyftomat 200mm 90-140 kg tryck m Alufaste
Fixliftomat 200mm 90-140 kg with aluminium grip
Fixlyftomat 140mm 55-90 kg tryck m Alufaste
Fixliftomat 140mm 55-90 kg with aluminium grip
Fixlyftomat 140mm <55-90 kg tryck m Alufaste
Fixliftomat 140mm <55-90 kg with aluminium grip
Fixlyftomat 140mm 90-140 kg tryck m Alufaste
Fixliftomat 140mm 90-140 kg with aluminium grip

Skruvsats f montering av manuell eller el-lyftomat
Screw kit for liftomat assembly or electric liftomat

19-05764-06



Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

A Ryggar ErgoMedic
Backrest ErgoMedic

43 cm

43 cm
«——42cm ——»

BO1  Skruv sats for montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

oo oo =

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ S8 Body 110

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

A0l 1

A02 1

A03 1

AO4 1

AO5 1

AO6 1

BO1

Sida 10

Art.nr
Art.no

BR101046

BR131046

BR101546
210468
BR111546
215468
BR131546

BR132046

BR103046
210461
BR303046
211461
BR113046
215461
BR313046
216461

BR105546
210460
BR115546
215460

BR102546
210463
BR112546
215463

BR106046
210462
BR116046
215462

803270

Benamning
Name

Rygg ErgoMedic 46x43 Plysch Gra
Back ErgoMedic 46x43 Plush Grey
Rygg ErgoMedic Support 46x43 Plysch Gra
Back ErgoMedic Support 46x43 Plush Grey

Rygg ErgoMedic 42x43 Plysch Gra
Backrest ErgoMedic 42x43 Plush Grey

Rygg ErgoMedic 42x43 Plysch Gra Slowrec.
Back ErgoMedic 42x43 Plush Grey Slowrec.
Rygg ErgoMedic Support 42x43 Plysch Gra
Back ErgoMedic Support 42x43 Plush Grey
Rygg ErgoMedic Support 35x43 Plysch Gra
Back ErgoMedic Support 35x43 Plush Grey

Rygg ErgoMedic 40x34 Plysch Gra

Backrest ErgoMedic 40x34 Plush Grey

Rygg ErgoM. f balstod 40x34 Plysch Gra

Backr. ErgoM. trunks. 40x34 Plush Grey

Rygg ErgoMedic 40x34 Plysch Gra Slowrec.

Back ErgoMedic 40x34 Plush Grey Slowrec.

Rygg ErgoM. f balstod 40x34 Plysch Gra Slowrec.
Backr. ErgoM. trunks. 40x34 Plush Grey Slowrec.

Rygg ErgoMedic 38x26 Plysch Gra
Backrest ErgoMedic 38x26 Plush Grey
Rygg ErgoMedic 38x26 Plysch Gra Slowrec.
Back ErgoMedic 38x26 Plush Grey Slowrec.

Rygg ErgoMedic 33x36 Plysch Gra
Backrest ErgoMedic 33x36 Plush Grey
Rygg ErgoMedic 33x36 Plysch Gra Slowrec.
Back ErgoMedic 33x36 Plush Grey Slowrec.

Rygg ErgoMedic 33x26 Plysch Gra
Backrest ErgoMedic 33x26 Plush Grey

Rygg ErgoMedic 33x26 Plysch Gra Slowrec.
Back ErgoMedic 33x26 Plush Grey Slowrec.

Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

C Ryggar ErgoMedic
Backrest ErgoMedic

w
. .

30cm

!

30cm

D01  Skruv sats fér montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

bl T8 B0

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

co1

Cco2 1

Cco3 1

Do1

Sida 11

Art.nr
Art.no

BR109046
230461

BR103546
210465
BR113546
215465

BR106546
210464
BR116546
215464

803270

Bendamning
Name

Magplatta/Rygg Classic 33x16 Plysch Gra
Stomach support/Backrest Classic 33x16 Plush Grey

Rygg ErgoMedic 30x34 Plysch Gra
Backrest ErgoMedic 30x34 Plush Grey

Rygg ErgoMedic 30x34 Plysch Gra Slowrec.
Back ErgoMedic 30x34 Plush Grey Slowrec.

Rygg ErgoMedic 30x26 Plysch Gra
Backrest ErgoMedic 30x26 Plush Grey

Rygg ErgoMedic 30x26 Plysch Gra Slowrec.
Back ErgoMedic 30x26 Plush Grey Slowrec.

Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

A Ryggar ErgoMedic PLUS Pos Art.nr Benamning
Backrest ErgoMedic PLUS Pos Art.no Name

AO1 1 BR201046 Rygg ErgoMedic PLUS 46x43 Plysch Gra
251469 Backrest ErgoMedic PLUS 46x43 Plush Grey
2 BR221046 Rygg ErgoMedic 46x43 Plysch Gra Slowrec.

‘ \ 256469 Back ErgoMedic 46x43 Plush Grey Slowrec.

46 cm

+«—— 27 cm ——

\
A02 1 BR201546 Rygg ErgoMedic PLUS 42x43 Plysch Gra
43 cm 251468  Backrest ErgoMedic PLUS 42x43 Plush Grey
2 BR221546 Rygg ErgoMedic 42x43 Plysch Gra Slowrec.
256468 Back ErgoMedic 42x43 Plush Grey Slowrec.

42 cm

+«—24cm——>

‘ AO3 1 BR202046 Rygg ErgoMedic PLUS 35x43 Plysch Gra
43 0m 251463 Backrest ErgoMedic PLUS 35x43 Plush Grey
2 BR222046 Rygg ErgoMedic 35x43 Plysch Gra Slowrec.
256463 Back ErgoMedic 35x43 Plush Grey Slowrec.

«—35cm—»

18cm—

AO4 1 BR207546 Rygg ErgoMedic PLUS 40x20 Plysch Gra
251460 Backrest ErgoMedic PLUS 40x20 Plush Grey
2 BR227546 Rygg ErgoMedic 40x20 Plysch Gra Slowrec.

cm +«——40cm ——»
l 256460 Back ErgoMedic 40x20 Plush Grey Slowrec.
«—18cm——

20

AO5 1 BR208046 Rygg ErgoMedic PLUS 35x20 Plysch Gra
251462 Backrest ErgoMedic PLUS 35x20 Plush Grey
20 om —Svom— 2 BR228046 Rygg ErgoMedic 35x20 Plysch Gra Slowrec.

J M 256462  Back ErgoMedic 35x20 Plush Grey Slowrec.

+«—— 16 cm——

BO1  Skruv sats for montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

oo oo BO1 803270 Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning

ﬂﬂﬁﬂﬁﬂﬂﬂ gg&ggg ggggg@ ﬂ ﬂﬂ Screw kit for backrest assembly

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 12 19-05764-06



Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

CO01  Ryggar ErgoMedic PLUS Pos Art.nr Benamning
Backrest ErgoMedic PLUS Pos Art.no Name

C01 1 BR203546 Rygg ErgoMedic PLUS 30x34 Plysch Gra
251465 Backrest ErgoMedic PLUS 30x34 Plush Grey
2 BR223546 Rygg ErgoMedic 30x34 Plysch Gra Slowrec.
256465 Back ErgoMedic 30x34 Plush Grey Slowrec.

EO1  Skruv sats for montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬂ oo cooo EO1 803270 Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning

g@g@g@ QQQQQ@ ﬂ ﬂ ﬂ Screw kit for backrest assembly

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 13 19-05764-06



Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

F Ryggar ErgoMedic PLUS med sidokil
Backrest ErgoMedic PLUS with wedge

4

w

om

46 cm

«——27cm——»

43 cm ‘E

42 cm

«—24cm——>

43 cm

35 cm

+«— 18 cm —

«15¢cm—

GO01  Skruv sats for montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

O TEE B

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

FO1 1

FO2 1

FO3 1

Fo4

GO01

Sida 14

Art.nr
Art.no

Benamning
Name

BR251046 Rygg EM PLUS m Sidokil 46x43 Plysch Gra

252469 Backrest EM PLUS w sidewedge 46x43 Plush Grey

BR351046 Rygg EM PLUS med forstarkt Sidokil 46x43 cm Plysch Gra

257469 Backrest EM PLUS w reinforced sidewedge 46x43 Plush
Grey

BR251546 Rygg EM PLUS m Sidokil 42x43 Plysch Gra

252468 Backrest EM PLUS w sidewedge 42x43 Plush Grey

BR351546 Rygg EM PLUS med forstarkt Sidokil 42x43 cm Plysch Gra

257468 Backrest EM PLUS w reinforced sidewedge 42x43 Plush
Grey

BR252046 Rygg EM PLUS m Sidokil 35x43 Plysch Gra

252463 Backrest EM PLUS w sidewedge 35x43 Plush Grey

BR352046 Rygg EM PLUS med forstarkt Sidokil 35x43 ¢cm Plysch Gra

257463 Backrest EM PLUS w reinforced sidewedge 35x43 Plush
Grey

BR253546 Rygg EM PLUS m Sidokil 30x34 Plysch Gra
252465 Backrest EM PLUS w sidewedge 30x34 Plush Grey

803270 Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning

Screw kit for backrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

A Ryggar ErgoMedic PLUS Comfort
Backrest ErgoMedic PLUS comfort

+«——46cm———

—27cm—

|

«—42cm——

“—24cm—

«<~—18cm—

BO1  Skruv sats for montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

ceooo oo =

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ S50 By 110

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

A0l

A02

AO03

BO1

Sida 15

Art.nr Benamning

Art.no Name

BR211046 Rygg ErgoMedic PLUS 46x43 Comfort Plysch Gra
254469 Backrest ErgoMedic PLUS 46x43 Comfort Grey Plush

BR211546 Rygg ErgoMedic PLUS 42x43 Comfort Plysch Gra
254468 Backrest ErgoMedic PLUS 42x43 Comfort Grey Plush

BR212046 Rygg ErgoMedic PLUS 35x43 Comfort Plysch Gra
254463 Backrest ErgoMedic PLUS 35x43 Comfort Grey Plush

803270 Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning

Screw kit for backrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Ryggplatta
Part list - Backrest

C Ryggar ErgoMedic PLUS Comfort med sidokil
Backrest ErgoMedic PLUS Comfort with wedge

«—46cm—

—27cm—

«—42cm——

\
43 cm
“«—24cm—
430m:|||’

«—35cm——

+“—18cm—

Pos
Pos

Cco1 1

co2 1

Co3 1

D01  Skruv sats fér montering av rygg och ryggfallning

cooo oo

Screw kit for backrest assembly
00 Y 0]

iyl 238

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

DO1

Sida 16

Art.nr
Art.no

BR261046
255469

BR361046

258469

BR261546
255468

BR361546

258468

BR262046
255463

BR362046

258463

803270

Benamning
Name

Rygg EM PLUS m Sidokil 46x43 Comfort Plysch Gra
Backrest EM PLUS w Sidewedge 46x43 Comfort Grey
Plush

Rygg EM PLUS med forstarkt Sidokil 46x43 cm
Comfort Plysch Gra

Backrest EM PLUS w reinforced wedgde

Comfort 46x43

Rygg EM PLUS m Sidokil 42x43 Comfort Plysch Gra
Backrest EM PLUS w Sidewedge 42x43 Comfort Grey
Plush

Rygg EM PLUS med forstarkt Sidokil 42x43 cm
Comfort Plysch Gra

Backrest EM PLUS w reinforced wedgde

Comfort 42x43

Rygg EM PLUS m Sidokil 35x43 Comfort Plysch Gra
Backrest EM PLUS w Sidewedge 35x43 Comfort Grey
Plush

Rygg EM PLUS med forstarkt Sidokil 35x43 cm
Plysch Gra

Backrest EM PLUS w reinforced wedgde Comfort
35x43

Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Ryggmekanism Comfort Coxit
Part list - Backrest mechanism

EO1  Comfort Coxit
Comfort Coxit

E02 EO3 E04

FO1  Skruv sats for montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

I TEE S

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

EO1

E02

EO3

EO4

EO5

EO6

EQ7

EO8

FO1

Sida 17

Art.nr
Art.no

801745

801744

801771

801088

801737

803004

803012

803013

803011

803270

Benamning
Name

Ryggmekanism Comfort ErgoMedic Djup Lag rygg
Backrest adjustment Comfort ErgoMedic Depht Low back
Ryggmekanism Comfort ErgoMedic Djup Hog rygg
Backrest adjustment Comfort ErgoMedic Depht High back
Ryggfallning Comfort ErgoMedic Djup 350 N Djupt sittdjup
Backrest mech Comfort ErgoMedic 350 N Deep seatdepth
Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Lag rygg

Back pole Medic/Comfort ErgoMedic Low back
Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hog rygg

Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back

Stjarnratt Plus M8x20 (braga gummerad)

Plastic knob Plus M8x20

Lasspak Plus M6x10 (braga gummerad)

Gummed handle M6x10 PLUS

Lasspak Plus M6x20 (braga gummerad)

Gummed handle M6x20 PLUS

Spak till Comfortryggmekanism Plus

Lever for backrest mechanism Comfort PLUS

Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Ryggmekanism Medic 112 Rygg

Part list - Backrest mechanism

A01 200 x 112 mm (hxd)

A02 AQ9 A03 AO4

s
AO08

B01 240 x 112 mm (hxd)

BO2 B09 BO3 BO4

y

b=

D01  Skruv sats fér montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

I 38 B 1y

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Pos
Pos

A0l

A02

AO3

AO4

AO5

A06

AQ7

A08

A09

BO1

B02

B0O3

BO4

B0O5

B06

BO7

BO8

BO9

co1

C02

Co3

Co4

C05

Coe

C0o7

cos

co9

DO1

Sida 18

Art.nr
Art.no

Benamning
Name

BRM1800 Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 112 Lag rygg
801930 Backrest adjustment Medic ErgoMedic S Low back 112 mm
BRM4800 Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 112 HOg rygg

801932
801923

801928

801737

803012

803013

803007

803004

800837

Backrest adjustment Medic ErgoMedic S High back 112 mm
Ryggfallning Medic 112mm S Cla/ErgoM 200mm
Backrest mechanism Medic 112 mm S Cla/ErgoM 200 mm
Ryggstolpe Medic ErgoM S Lag rygg

Back pole ErgoM S

Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hog rygg

Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back

Lasspak PLUS M6x10 (braga gummerad)

Gummed handle M6x10 PLUS

Lasspak PLUS M6x20 (braga gummerad)

Gummed handle M6x20 PLUS

Stjarnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
Gummed knob M8x1

Stjarnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)

Gummed knob M8x20 PLUS

Ryggfallning faste Medic Cla/ErgoM

Backrestmecanism Medic hold

BRM1900 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 112 Lag rygg

801739

Backrest adjustment Medic ErgoMedic L Low back 112 mm

BRM4900 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 112 Hog rygg

801741
801083

801088

801737

803012

803013

803007

803004

800837

Backrest adjustment Medic ErgoMedic L High back 112 mm
Ryggfallning Medic 112mm L Cla/ErgoM 240mm
Backrest mechanism Medic 112 mm L Cla/ErgoM 340 mm
Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Lag rygg

Back pole Medic/Comfort ErgoMedic Low back
Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hog rygg

Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back

Lasspak PLUS M6x10 (braga gummerad)

Gummed handle M6x10 PLUS

Lasspak PLUS M6x20 (braga gummerad)

Gummed handle M6x20 PLUS

Stjarnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
Gummed knob M8x1

Stjarnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)

Gummed knob M8x20 PLUS

Ryggfallning faste Medic Cla/ErgoM

Backrestmecanism Medic hold

BRM2000 Ryggmekanism Medic ErgoMedic XL 112 Lag rygg

801934

Backrest adjustment Medic ErgoMedic XL Low back 112 mm

BRM5000 Ryggmekanism Medic ErgoMedic XL 112 Hog rygg

801936  Backrest adjustment Medic ErgoMedic XL High back 112 mm
801085 Ryggfallning Medic 112mm XL Cla/ErgoM 340mm
Backrest mechanism Medic 112 mm XL Cla/ErgoM 340 mm
801088 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Lag rygg
Back pole Medic/Comfort ErgoMedic Low back
801737 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic HOg rygg
Back pole Medic/Comfort ErgoMedic High back
803012 Lasspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
Gummed handle M6x10 PLUS
803013 Lasspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
Gummed handle M6x20 PLUS
803007  Stjarnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
Gummed knob M8x1
803004 Stjarnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
Gummed knob M8x20 PLUS
800837 Ryggfallning faste Medic Cla/ErgoM
Backrestmecanism Medic hold
803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning

Screw kit for backrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Ryggmekanism Medic 155 Rygg
Part list - Backrest mechanism

E01 200 x 155 mm (hxd)

Pos
Pos

E02 EO9 EO3 EO4

EOL

E02

EO3

EO4

EO5

EO6

EO07

EO8

FO1 240 x 155 mm (hxd)

EO09

FO2 FO9 FO3 FO4

§

FO1

FO2

FO3

Fo4

FO5

Fo6

FO7

FO8

GO1 340 x 155 mm (hxd)

FO9

G02 G09

GO1

G02

G03

Go4

G05

G06

GO7

G08

HO1  Skruv sats fér montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

G09

I 38 B 1y

HO1

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Sida 19

Art.nr Benamning
Art.no Name

BRM1500 Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 155 Lag rygg
801929 Backrest adjustment Medic ErgoM S Low back 155 mm
BRM4500 Ryggmekanism Medic ErgoMedic S 155 Hog rygg
801931 Backrest adjustment Medic ErgoM S High back 155 mm
801922 Ryggfallning Medic 155mm S Cla/ErgoM 200mm
Backrest mechanism Medic 155 mm S Cla/ErgoM 200 mm
801928 Ryggstolpe Medic ErgoM S Lag rygg
Back pole ErgoM S
801737 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hog rygg
Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
803012 Lasspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
Gummed handle M6x10 PLUS
803013 Lasspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
Gummed handle M6x20 PLUS
803007  Stjarnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
Gummed knob M8x1
803004  Stjarnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
Gummed knob M8x20 PLUS
800837 Ryggfallning faste Medic Cla/ErgoM
Backrestmecanism Medic hold

BRM1600 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 155 Lag rygg
801738 Backrest adjustment Medic ErgoMedic L Low back 155 mm
BRM4600 Ryggmekanism Medic ErgoMedic L 155 Hog rygg
801740 Backrest adjustment Medic ErgoMedic L High back 155 mm
801082 Ryggfallning Medic 155mm L Cla/ErgoM 240mm
Backrest mechanism Medic 155 mm L Cla/ErgoM 240 mm
801088 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Lag rygg
Back pole Medic/Comfort ErgoMedic L Low back
801737 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoMedic Hog rygg
Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
803012 Lasspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
Gummed handle M6x10 PLUS
803013 Lasspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
Gummed handle M6x20 PLUS
803007  Stjarnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
Gummed knob M8x1
803004  Stjarnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
Gummed knob M8x20 PLUS
800837 Ryggfallning faste Medic Cla/ErgoM
Backrestmecanism Medic hold

BRM1700 Ryggmekanism Medic ErgoM XL 155 Lag rygg
801933 Backrest adjustment Medic ErgoM XL Low back 155 mm
BRM4700 Ryggmekanism Medic ErgoM XL 155 HOg rygg
801935 Backrest adjustment Medic ErgoM XL High back 155 mm
801084 Ryggfallning Medic 155mm XL Cla/ErgoM 340mm
Backrest mechanism Medic 155 mm XL Cla/ErgoM 340 mm
801088 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoM Lag rygg
Back pole Medic/Comfort ErgoML Low back
801737 Ryggstolpe Medic/Comfort ErgoM HOg rygg
Back pole Medic/Comfort ErgoM High back
803012 Lésspak PLUS M6x10 (braga gummerad)
Gummed handle M6x10 PLUS
803013 Lésspak PLUS M6x20 (braga gummerad)
Gummed handle M6x20 PLUS
803007  Stjarnratt PLUS M8x1 special (braga gummerad)
Gummed knob M8x1
803004  Stjarnratt PLUS M8x20 (braga gummerad)
Gummed knob M8x20 PLUS
800837 Ryggfallning faste Medic Cla/ErgoM
Backrestmecanism Medic hold

803270  Skruvsats f montering av rygg och ryggfallning
Screw kit for backrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Armstod
Part list - Armrests

A01  ErgoMedic for samtliga armstodsmekanismer
ErgoMedic for all armrest mechanisms

Pos
Pos

A0l 1

Black

Black

Black

BO1  Extra Soft for samtliga armstédsmekanismer
Extra Soft for all armrest mechanisms

C Mobil for samtliga armstodsmekanismer
Mobil for all armrest mechanisms

Cco1

Cco1l

D ErgoMedic PLUS fér samtliga armstédsmekanismer
ErgoMedic PLUS for all armrest mechanisms

D01 D02

EO1 Skruvsats for montering av armstod
Screw kit for armrest assembly

BO1 1

Black

co1l 1

Cco2

DO1 1

llooos

DO1

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Sida 20

Art.nr
Art.no

AR103038
240380
AR102038

AR101038

AR104038

AR112038
242381
AR111038
242382

AR513038

AR512038

AR511038

AR303038
245380
AR302038
245381
AR301038
245382
AR304038
245383

AR406038
244382

AR205138
243380
AR205238
243385

AR202138
243381
AR202238
243386

Benamning
Name

Armstdd platta ErgoMedic 35 cm Konstlader Svart
Armrest Classic 35 cm Skai Black

Armstdd platta ErgoMedic 30 cm Konstlader Svart
240381 Armrest Classic 30 cm Skai

Armstdd platta ErgoMedic 25 cm Konstlader Svart
240382 Armrest Classic 25 cm Skai

Armstdd platta ErgoMedic 40 cm Konstlader Svart
240383 Armrest Classic 40 cm Skai

Armstdd platta Mini 30 cm Konstlader Svart
Armrest Mini 30 cm Skai Black
Armstdd platta Mini 25 cm Konstlader Svart
Armrest Mini 25 cm Skai Black

Armstdd platta extra soft 35 cm Konstlader Svart

Armrest Extra soft 35 cm Skai Black

Armstod platta extra soft 30 cm Konstlader Svart
Armrest Extra soft 30 cm Skai

Armstdd platta extra soft 25 cm Konstlader Svart
Armrest Extra soft 25 cm Skai Black

Armstdd platta Mobil 35 cm Konstlader Svart
Armrest Mobile 35 cm Skai Black
Armstod platta Mobil 30 cm Konstlader Svart
Armrest Mobile 30 cm Skai Black
Armstdd platta Mobil 25 cm Konstlader Svart
Armrest Mobile 25 cm Skai Black
Armstdd platta Mobil 40 cm Konstlader Svart
Armrest Mobile 40 cm Skai Black

Armstdd platta Hemiplegi 45x12 cm Konstlader Svart
Armrest Hemiplegi 45x12 cm Skai Black

Armstdd platta ErgoM PLUS HO 42 cm Konstlader Svart
Armrest ErgoMedic PLUS Right 42 cm Skai Black
Armstod platta ErgoM PLUS Va 42 cm Konstlader Svart
Armrest ErgoMedic PLUS Left 42 cm Skai Black

Armstdd platta ErgoM PLUS H6 30 cm Konstlader Svart
Armrest ErgoMedic PLUS Right 30 cm Skai Black
Armstdd platta ErgoM PLUS Va 30 cm Konstlader Svart
Armrest ErgoMedic PLUS Left 30 cm Skai Black

803271  Skruvsats f montering armstéd

Screw kit for armrest assembly

19-05764-06



Stycklista - Armstodsmekanismer
Part list - Armrest mechanisms

Pos Art.nr Benamning

A01  Armstddsmekanism REAL Pos Art.no Name
Armrest mechanism REAL

A01 1 ARM5011 Armstédsmek 9500 38 cm Hoger
240380 Armrest Mech. 9500 38 cm R
A02 A 2 ARM5012 Armstodsmek 9500 38 cm Vanster
0 03 240380 Armrest Mech. 9500 38 cm L

= A02 1 801992 Armstdd 9500/9600 Hojd 38cm samt 2000 ej for
N %’ vajerreglage

240380 Armrest 9500/9600 height 38 cm/2000,not for gas
spring ad
A03 1 801984 Armstod Breddjust 9500/9600 H6 samt 2000
240380 U-bar for width adjustment Right, 9500/9600 and
2000
2 801985 Armstod Breddjust 9500/9600 Va samt 2000
240380 U-bar for width adjustment Left, 9500/9600 and
2000

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 21 19-05764-06



Stycklista - Stativ REAL 9000 PLUS

Part list - Base REAL 9000 PLUS

Pos
A Pos

A0l 1

AO2 1

2

AO4 1

B Fyrpunktsbroms
Fourpoint brake
BO1
BO1 B0O2
B02
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS )
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 22

Art.nr
Art.no

802659

802660

803500

803292

803293

803090

803290

803501

802657

802658

803299

803503

804270

804271

804272

Benamning
Name

Stativ 9000 PLUS 48 100 XL Svart
Base 9000 PLUS 48 100 XL Black
Stativ 9000 PLUS 48 100 SL Svart
Base 9000 PLUS 48 100 SL Black
Stativ 9000 PLUS 48 100 BXL Svart
Base 9000 PLUS 48 100 BXL Black

Stativ 9000 PLUS 48 125 XL m Stativforlangare bak
Base 9000 PLUS 48 125 XL base extensions back
Stativ 9000 PLUS 48 150 XL m Stativforlangare bak
Base 9000 PLUS 48 150 XL base extensions back

Stativ 9000 PLUS 48 klinik Omvand broms 100 XL Svart
Base 9000 PLUS reversed brake 48 100 XL Black

Stativ 9000 PLUS 48 klinik Omvand broms 100 SL Svart
Base 9000 PLUS reversed brake 48 100 SL Black

Stativ 9000 PLUS 48 klinik Omvand broms 100 BXL Svart
Base 9000 PLUS reversed brake 48 100 BXL Black

Stativ 9000 PLUS 43 100 XL
Base 9000 PLUS 43 100 XL
Stativ 9000 PLUS 43 100 SL
Base 9000 PLUS 43 100 SL
Stativ 9000 PLUS 43 100 BXL
Base 9000 PLUS 43 100 BXL

Fyrbroms kit till PLUS-stativ 43/48 inkl
stativforlangare fram

Fourpoint brake for PLUS frame 48 incl. base extensions

in front

Stativ 9000 PLUS 48 4-bromsat 100 XL omvand
broms Svart

Base 9000 PLUS 48 4-braked 100 XL reversed brake Black
Stativ 9000 PLUS 48 4-bromsat 100 SL omvand
broms Svart

Base 9000 PLUS 48 4-braked 100 SL reversed brake Black
Stativ 9000 PLUS 48 4-bromsat 100 BXL omvand
broms Svart

Base 9000 PLUS 48 4-braked 100 BXL reversed brake
Black

19-05764-06



Stycklista - Stativ och bromsar

Part list - Base and brakes

C Bromsar och stativforlangare
Brakes and base extenders

‘ila}’fl co3

col

co2

co4d

<o

Pos
Pos

Cco1

C02

Co3

Cco4

C05

D Broms
Brake
D01 D02 D03
e
@0 || |
O
D07 D08
2%

DO1

D02

DO3

D04

D05

D06

D07

D08

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM

Sida 23

Art.nr
Art.no

802810

803504

803505

802865

BEX10
802936
BEX20
802871
801264

RC1010
800785
BD1020
800881
BD1010
802866
BD1030
802868
BD1040
800885
802800

802799
LB1010
801625
801014
BD1110

805192

805193

Benamning
Name

Bromsben 9000 f PLUS-stativ f 200mm hjul

Brake leg for PLUS base for castors 200 mm
Bromshben 9000 f PLUS-stativ f 125mm Hjul kpl m alla
fastdet.

Brake leg for PLUS base for castors 125 mm
Bromsben 9000 f PLUS-stativ f 250mm Hjul kpl m alla
fastdet.

Brake leg for PLUS base for castors 150 mm

Bromspedal fér PLUS-stativ 20mm bromsaxeldiameter
Brake pedal for PLUS base

Stativforlangare fram f PLUS-stativ M12

Base extensions front

Stativforlangare bak f PLUS-stativ M12

Base extensions back

Bromsfot Diam 32 mm

Brake rubber 32 mm

Reumatikerkryss till Handbromsspak

Rheumatic cross for hand brake lever
Handbromsspak 25 cm f PLUS-stativ

Brake lever 25 cm for PLUS-base

Handbromsspak 35 cm Vinklad f PLUS-Stativ
Brake lever 35 cm, angled for PLUS-base
Handbromsspak 45 cm Vinklad f PLUS-stativ
Brake lever 45 cm, angled for PLUS-base
Handbromsspak 55 cm vinklad f PLUS-stativ
Brake lever 55 cm, angled for PLUS-base
Bromsspaksfaste f PLUS-stativ justerbart (7 lagen)
Bracket for brake lever, 7 positions
Bromsspaksfaste f PLUS-stativ justerbart (2 lagen)
Bracket for brake lever, 2 positions

Kula handbromsspak diam 50mm

Large ball grip 50 mm for brake lever

Kula Handbromsspak Diam 35mm

Large ball grip 35 mm for brake lever
Handbromsspak 35 cm m &gla f Plus-stativ

Brake lever 35 cm with loop f Plus-base
Klamskydd H+V kit f bromskam f PLUS-stativ svart
Pinch protection R+L kit f brake cam f PLUS base black
Klamskydd H+V kit f bromskam f PLUS-stativ vit
Pinch protection R+L kit f brake cam f PLUS base white

19-05764-06



Stycklista - Hjul
Part list - Castors

Pos Art.nr Benamning

A XL Hjul - Allround Pos  Artno  Name
XL castor -Allround

AO1 1 801213 Lankhjul 200 XL M12
Castor 100mm XL M12

AO1 A02 2 800903 Lankhjul 100 XL tréga M12
Castors 100mm XL stagnant M12

A02 802942  Lankhjul Dubbelt 100 XL M12
Castor double100mm XL M12

A03 801360 Hjul 100 XL m kullager utan bygel
Castors without fork 200 mm XL with SKF-Ball bearing

B SL Hjul - Fér harda golv
SL castor -Hard surfaces

BO1 801144  Lankhjul 100 SL M12

BO1 BO2 Castor 100mm SL M12

B02 802943  Lankhjul Dubbelt100 SL M12
Castor double 200mm SL M12

BO3 801638 Hjul 100 SL inklusive kullager utan bygel
Castors without fork 2700 mm SL with SKF-Ball bearing

C BXL Hjul - For mjuka golv
BXL castor -Soft surfaces

co1 803162  Extra brett lattrullat lankhjul, BXL 200 mm
Extra wide easy-rolled castor

C02 803181 Extra brett lattrullat dubbelt lankhjul, BXL 200 mm

co1 co2 Extra wide easy-rolled double castor

Cco3 803161 Hjul 100 BXL Polyuretan Extra brett XL-hjul utan bygel
Castors without fork 100 BXL polyutrthane black

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 24 19-05764-06



Stycklista - Elektronik Mandverbox
Part list - Electronics

Pos Art.nr Benamning

A Elektronik for upp & ner Pos Art.no Name
Electronics for up & down

A0l 804552  Kontaktbox 4 funkt for manbox samt Manbox f
upp/ner 24V 1G
Switchbox 4-function for remote + remote for up/down 24V 1G
A02 1 804617 Manbox f upp/ner med tunga kpl med kablage 24V 1G
Remote for up/down w. ext. button cpl.with cabling
24V 1G
2 804487 Manbox f upp/ner utan tunga kpl med kablage 24V 1G
Remote for up/down w/o ext. button cpl.with cabling
24V 1G
A03 804489 Kontaktbox 4 funkt for manbox 24V 1G
Switchbox 4-function for remote 24V 1G
A04 804550 Laddkontakt med kabel med faste f under sits 24V 1G
Charging adapter w. cable for mounting under seat 24V 1G
AO5 804572  Elsystem styrlada 24V 1G
Electric system 24V 1G
AO6 804491 Ellyftomat 20 cm 24V 1G
Electric height adjustment 20 cm 24V 1G
804493  Ellyftomat 28 cm 24V 1G

v‘%@

2

Electric height adjustment 28 cm 24V 1G

BO1  Elektronik for sitsvinkling
Electronics for seat angle adjustment

BO1 1 804620 Eldonssats sitstilt Inkl manbox med tunga 24V 1G
Electric kit for seat angle incl. remote w. ext. button
BO2 24V 1G
2 804484 Eldonssats sitstilt Inkl manbox utan tunga 24V 1G
Electric kit for seat angle incl. remote w/o ext.
button 24V 1G
B02 1 804618 Manbox f rygg/sitstilt med tunga kpl med kablage
24V 1G
Remote for back/seat angle cpl.with cabling 24V 1G
2 804486 Manbox f rygg/sitstilt utan tunga kpl med kablage
24V 1G
Remote w/o ext. button for back/seat angle cpl.with
cabling 24V 1G
B03 1 804500 Eldonssats sitstilt 15/8 24V 1G
Electric kit for seat angle 15/8 24V 1G
2 804636 Eldonssats sitstilt 15/15 24V 1G
Electric kit for seat angle 15/15 24V 1G
B04 1 804501 Eldon sitstilt 15/15 24V 1G

Actuator for seat angle 15/15 24V 1G

col Elektronik for broms
Electronics for brake

CO01 1 804621 Eldonssats broms Inkl manbox med tunga 24V 1G
Electric kit for seat angle incl. remote w. ext. button
C02 24V 1G
2 804482 Eldonssats broms Inkl manbox utan tunga 24V 1G
Electric kit for seat angle incl. remote w/o ext. button
24V 1G
C02 1 804619 Manbox f upp-ner broms med tunga kpl med
kablage 24V 1G
co3 Remote for up/down+brake w. ext. button cpl.with
cabling 24V 1G
2 804547 Manbox f upp-ner broms utan tunga kpl med kablage
24V 1G
Remote w/o ext. button for up/down+brake cpl.with
cabling 24V 1G
Cco3 804498 Eldonssats broms 24V 1G
Electric kit for brake 24V 1G
co4d 804502 Eldon broms 24V 1G
Actuator for elecrtic brake 24V 1G

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 25 19-05764-06



Stycklista - Elektronik Mandverbox forts.
Part list - Electronics

Pos Art.nr Benamning

D Batteri och laddare P 2 N
Battery and charger 0s rt.no ame
D02 D01 804496 Batteripack 24V 1G 2Ah
Battery pack 24V 1G 2Ah

D02 804428 Batteriladdare 24V 1G for arbetsstolar
Battery charger 24V 1G for working chairs
804823 Nataggregat f urkoppling av batteri 24V 1G
Power supply for battery disconnection 24V 1G
D03 804551 Fastband Batteri LB50mm B 18mm Svart f Elstol
Cord for battery L 850 mm W 18 mm Black

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 26

19-05764-06



Stycklista - Elektronik Handkontroll m. sladd
Part list - Electronics

A Elektronik for upp & ner :Zg: :::; zinmaemmng
Electronics for up & down ’
AO01 A02 AO03 A01 804490 Handkontroll 4 funktion 24V 1G
Hand control 4-function 24V 1G
A02 804516 Faste for Handkontroll 24V 1G
Bracket for hand control 24V 1G

I A03 804550 Laddkontakt med kabel med faste f under sits 24V 1G

. N Charging adapter w. cable for mounting under seat 24V 1G
'%‘p"//‘ AO4 804572 Elsystem 24V 1G
&

Electric system 24V 1G
AO5 804491 Ellyftomat 20 cm 24V 1G
Electric height adjustment 20 cm 24V 1G

AO4 AO5 804493  Ellyftomat 28 cm 24V 1G
Electric height adjustment 28 cm 24V 1G
AO06 805452  Elsystem styrlada 24V Maestro/P1 Pb
S 0 % Electric system steeringbox 24V Maestro/P1 Pb
)

A06

BO1  Elektronik for sitsvinkling
Electronics for seat angle adjustment BO1 1 804500 Eldonssats sitstilt 15/8 24V 1G
Electric kit for seat angle 15/8 24V 1G
2 804636 Eldonssats sitstilt 15/15 24V 1G
Electric kit for seat angle 15/15 24V 1G
B02 1 804635 Eldon sitstilt 15/8 24V 1G
Actuator for seat angle 15/8 24V 1G
2 804501 Eldon sitstilt 15/15 24V 1G
Actuator for seat angle 15/15 24V 1G

Cco1 Elektronik for broms
Electronics for brake co1 804498 Eldonssats broms 24V 1G
Electric kit for brake 24V 1G
C02 804502 Eldon broms 24V 1G
Actuator for elecrtic brake 24V 1G

REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — SPRANGSKISS .
REAL 9500/9600 PLUS 24V 1G — EXPLODED DIAGRAM Sida 27 19-05764-06



/MERCGADO

A H/VEDIC

MERCGADO

A HPNVEDIC

MERGADO

V O 44:%

MERCADO SVERIGE

Mercado Medic AB
Tryffelslingan 14
181 57 Lidingd

Tel +46 (0) 855514300
Fax +46 (0) 8 555143 99

MERCADO NETHERLANDS

Mercado Medic
Nederland BV
Nobelweg 22

3899 BN Zeewolde

MERCADO UK

Mercado Medic UK Ltd
PO Box 4818
Warwick, CV34 9GB

MERCADO NORGE

Sunrise Medical AS
Delitoppen 3
1540 Vestby

Tel +31(0) 365219995
Fax +31(0) 36 5219990

Ph +44-(0) 844 561 6874
Fax +44-(0) 844 561 6875

Telefon +(47) 66 96 38 00
Telefaks +(47) 66 96 38 80

Email
Internet

Email
Internet

Email
Internet

Epost:

info@mercado.se
www.mercado.se

info@mercado-medic.nl
www.mercado-medic.nl

info@mercado-medic.co.uk
www.mercado-medic.co.uk

post@sunrisemedical.no

Internett: www.sunrisemedical.no



